Hpuior 7.2. Ogaoc ykymHOT Opoja cryaeHata (6poj cryaeHaTa 0100peH aKpeInuTaIlijoM IIOMHOXEH
ca OpojeM ToauWHA Tpajamba CTYAMjCKOr Iporpama) M Opoja 3amoCICHHX HACTaBHUKA HA HUBOY
yCTaHOBE

OpnHoc Opoja cTyzieHaTa o Opojy TPEHYTHO 3aIOCICHUX HACTAaBHUKA (PEIOBHU M BAaHPETHU
npoecopu u moueHTtHd , H =95) ca 100% aHraxoBama y yCTaHOBH:

Crynentu OAC 16,00
Crygentu OAC + MAC 17,79
Crygentu OAC + MAC + TIAC 21,11

OAC — 0CHOBHE aKaJIEMCKE CTYy/IHje
MAC — MacTep akaJeMcKe CTyrje
JAC — noKkTOpcKe akageMcKe CTyuje

Bpoj crynenara oqo0peH akpenIuTannjoM, Ha CBUM HUBOMMA CTY/M]ja, IOMHOXEH ca OpojeM roanHa
Tpajama CTY/IHjCKOT Iporpama:

OAC - 380 crynenara - 4 roauHe Tpajama CTyAH]jCKOT porpama = 1520
MAC — 170 cryznenara - 1 roguHa Tpajama CTyaujcKor nporpama = 170
JAC — 105 crynenara - 3 ToguHe Tpajamka CTYAHjCKOT Iporpama = 315



